

Datum: 03.05.2026



(slika je simbolična)

## Zbiralnik

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

### Ni na zalogi

Zbiralnik prahu za vrtilne motorje je nepogrešljiv dodatek za ohranjanje čistega delovnega okolja. Ta COLLECTOR variacija, z dimenzijami 410 x 410 x 150 mm in težo 4000 g, je zasnovana za učinkovito zbiranje prahu in ostankov pri vrtnanju. Kompatibilen z različnimi vrtilnimi motorji, ta zbiralnik zagotavlja čistejšo delovno okolje, izboljšuje pogoje dela in zmanjšuje čas čiščenja. Njegova robustna konstrukcija in enostavna uporaba ga naredita nepogrešljivega za profesionalce in domače mojstre.

### Zbiralnik prahu za vrtilne motorje - Vaš partner za čisto delovno okolje

Predstavljamo vam vrhunski zbiralnik prahu, specifično zasnovan za uporabo z vrtilnimi motorji. Ta COLLECTOR variacija je ključni dodatek za vsakogar, ki ceni čisto in zdravo delovno okolje med vrtnanjem.

Z impresivnimi dimenzijami 410 x 410 x 150 mm je ta zbiralnik prahu optimalno zasnovan za učinkovito zajemanje prahu in ostankov materiala, ki nastajajo med vrtnanjem. Kljub svoji velikosti ostaja dovolj kompakten za enostavno rokovanje in shranjevanje. Njegova bruto teža 4000 g zagotavlja stabilnost med uporabo, kar je ključno za natančno in varno delo.

Ena največjih prednosti tega zbiralnika je njegova vsestranskost. Zasnovan je tako, da je kompatibilen s širokim naborom vrtilnih motorjev, kar ga naredi uporabnega za različne modele in znamke. To pomeni, da bo uporaben ne glede na to, kakšno vrtilno opremo uporabljate.

Robustna konstrukcija zbiralnika zagotavlja dolgotrajno uporabo, tudi v zahtevnih delovnih pogojih. Izdelan je iz kakovostnih materialov, ki so odporni na udarce in obrabo, kar zagotavlja, da bo zbiralnik služil svojemu namenu leta in leta.

Namestitev in odstranjevanje zbiralnika sta izjemno preprosta, kar prihrani dragoceni čas pri pripravi na delo in čiščenju po njem. Po končanem delu ga enostavno izpraznite in pripravite za naslednjo uporabo, kar dodatno poveča njegovo praktičnost.

### Prednosti uporabe zbiralnika prahu

- Drastično zmanjšanje prahu v delovnem prostoru
- Izboljšani pogo

## Specifikacije

Dodatek za	Vrtilni motorji
Variacija izdelka	COLLECTOR
Bruto teža artikla	4,000 g
Dolžina embalaže	140 mm
Višina velikosti izdelka	150 mm
Dolžina velikosti izdelka	410 mm
Širina velikosti izdelka	410 mm
Širina embalaže	411 mm
Višina embalaže	411 mm

ji dela in večja varnost

- Zmanjšan čas čiščenja po končanem delu
- Podaljšana življenjska doba vrtnega orodja
- Prispevek k bolj zdravemu delovnemu okolju

Investicija v ta zbiralnik prahu je več kot le nakup orodja - je investicija v bolj profesionalno, čistejše in zdravju prijaznejše delovno okolje. Ne le, da boste z njim izboljšali kakovost svojega dela, ampak boste tudi zaščitili svoje zdravje in zdravje ljudi okoli vas.

Ne glede na to, ali ste profesionalni obrtnik ali navdušen domači mojster, bo ta zbiralnik prahu postal nepogrešljiv del vaše opreme. Izboljšajte svoje delovne pogoje, povečajte učinkovitost in naredite korak k bolj profesionalnemu pristopu k vrtnanju z našim zbiralnikom prahu za vrtnalne motorje.

---